

美联储宣布加息 经济温和扩张

债务上限法案到期 参院称一定会上调

美国联邦储备委员会15日宣布将联邦基金利率目标区间上调25个基点到0.75%至1%水平,这是美联储自金融危机以来第三次加息,符合市场预期。

今年或再加息两次

美联储说,2月以来经济指标显示就业市场继续走强,家庭消费继续温和上涨,企业固定投资有所企稳,整体经济保持温和扩张步伐。近几个季度以来通胀水平逐步回升,接近美联储2%的长期目标,但扣除波动较大的能

源和食品价格,通胀率仍低于目标。

美联储预测,今年美国经济增长2.1%,到年底失业率4.5%,通胀率1.9%。美联储预计到年底联邦基金利率中值将升至1.4%,意味着本次加息后今年还可能有一次加息。

传递经济良好信号

美联储主席耶伦多次强调,需要缓慢提升利率,如果被迫加速提升利率,可能对美国经济造成恶劣影响。她15日特别提到,提升利率就是要传递美国经济发展良好的信号。

坚定走上加息轨道的美联储和想重振美国制造业、提升出口的特朗普政府之间似乎存在矛盾。提升联邦基金利率意味着美元升值,不利于出口,完全落实特朗普的财政刺激又会引发通胀,给美联储造成更大加息压力。

但耶伦当天证实,她已经与特朗普会面,并多次与财政部长进行深入良好的讨论。

急需提高国债上限

值得关注的是,15日也是美国债务上限法案到期的日子。

债务上限是美国国会批准的一定时期内国债最大发行额,初衷是国会不必单独批准政府每一笔债务,但如今已经成了共和党与民主党对抗的重要砝码。因为一旦债务上限无法提高,美国政府将面临停摆风险。

目前美国国债高达19.85万亿美元,已经超过18.9万亿美元债务上限。参议院多数党领袖麦康奈尔14日表示,参议院一定会上调债务上限,只是不能给出具体时间。分析人士预计,即便国会没有行动,财政部也将采用特别现金管理措施,避免债务违约。 涂凌

荷兰议会选举对民粹主义说“不”

现任右翼首相连任 极右翼自由党失利

荷兰议会二院(众议院)选举投票15日结束。出口民调显示,现任首相吕特领导的传统右翼自由民主党赢得150席中的31席,继续保持第一大党地位,吕特成功连任。但无一政党获过半席位,极右翼自由党仅获19席。

30年来最高投票率

当天荷兰选民陆续走进投票站,从28个参选政党推举的1114名候选人中选出众议院议员。英国广播公司报道,本次注册选民约为1300万,投票率为81%,创30年来新高。

荷兰时报网站报道,吕特在宣布胜出后对高投票率表示赞许,并称:“今晚,荷兰在英国脱欧、特朗普当选美国总统之后对民粹主义说‘不’。”极右翼自由党领导人维尔德斯则对支持者表示感谢:“我们获得了席位!”自由党所得席位比此前增加4席。

中国社会科学院欧洲研究所助理研究员

贺之果表示,荷兰政治制度较为稳定,协和民主模式使荷兰社会能够在重要议题上达成广泛共识,选民基础变化不大,高投票率则稀释了自由党选民的选票,这些因素共同导致选前民调中呼声较高的自由党失利。

然而,维尔德斯高涨的人气让惯于走中间路线的主流政党在选前也迎合保守选民,其中包括自由民主党。对此贺之果认为,自由民主党此前的首要任务是确保第一大党地位,避免在选举中遭受严厉惩罚,因此修正了些许政策,迎合选民偏好。

社会撕裂带来挑战

荷兰选举委员会将在21日正式公布选举计票结果,之后各主要政党将进入组阁程序,众议院第一大党在组阁中拥有主动权。

贺之果表示,胜选后的自由民主党不仅需要应对欧盟层面的多重危机,也需要与其

他组阁政党达成共识,以应对自由党等民粹主义政党的挑战。尤其如果组建的是少数内阁,作为反对党的自由党将不时挑战新政府。

“当前,包括荷兰在内的欧洲国家面临着一种社会撕裂,经济社会改革的诉求与文化认同的社会冲突交织在一起,这将会为新一届政府带来极大的不确定性。”贺之果说。

收益与损失需平衡

此次荷兰大选被视为民粹与极右思想在欧洲影响力的首场“摸底”。得知吕特成功连任的消息,欧洲议会前议长、德国社民党总理候选人舒尔茨通过“推特”表示:“维尔德斯未能赢得荷兰大选,我可以放心了。但我们还必须继续为开放、自由的欧洲而奋斗。”

此前有人担忧,民粹思想日盛的荷兰会在大选后步英国后尘选择脱欧。贺之果表示,荷兰是欧洲一体化的积极支持者和欧盟的核



吕特在胜选集会上

图5

心推动国之一,脱欧概率不大。“但如果全球化与一体化的收益和损失在荷兰社会内部分配不均,将令荷兰民众有相对剥夺感与异化感。”他说,如果随着民粹主义壮大,民粹主义政党释放出一种离心的政治能量,那么荷兰民众对一体化与再国家化的态度就会发生变化,脱欧的可能性就会变大。

本报记者 齐旭

美司法部首次起诉俄情报官员

涉2014年雅虎5亿用户信息被盗案

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海)美国司法部15日宣布,就2014年雅虎5亿账户信息盗窃案起诉两名俄罗斯情报人员和两名黑客。这是美国首次对俄罗斯政府官员提起刑事诉讼。

美国司法部代理助理部长麦科特当天表示,被起诉的两名俄罗斯官员为俄联邦安全局(FSB)职员,分别是33岁的德库切夫及其上司、43岁的苏西金。两人被指控多达47项罪名,包括入侵、通信欺诈、窃取商业机密和经济间谍罪等。

美国司法部认为,两人保护、指导、协助并

雇佣了两名黑客对雅虎、谷歌和其他16家电子邮件服务商的后台进行攻击,窃取了数百万用户的个人数据。

两名黑客的个人信息也被披露,分别是30岁的拉脱维亚人贝兰和22岁的哈萨克斯坦人巴拉托夫。巴拉托夫14日在加拿大被捕,等待引渡美国,其余3人仍在俄罗斯境内。

2014年秋,雅虎网站5亿用户信息遭窃,当时被认为是史上最大数据盗窃案。美国电信巨头威瑞森黑客攻击事件压低收购雅虎价格,最终以44.8亿美元达成交易,比之前报价降低3.5亿美元。



黄教安十五日出席内阁会议

图6

韩国:五月大选 总理“弃权”

检方传唤朴槿惠接受调查

新华社首尔3月15日电 韩国代行总统职权的国务总理黄教安15日宣布,总统选举将于5月9日举行,以选出前总统朴槿惠的接任者。

黄教安说,当前形势下,应对国家危机和治国理政不得有半点疏忽,为运营国政和选举公正,他自己不适合参选总统。此前,他被认为是保守阵营有力的参选人。

韩国民调机构12日公布民调结果显示,在下届大选潜在总统参选人中,最大在野党共同民主党前党首文在寅以29.9%支持率遥遥领先,同党派的忠清南道知事安熙正以17.0%支持率居第二,黄教安以9.1%支持率跻身前三位,共同民主党的城南市市长李在明、国民之党前联合党首安哲秀以9.0%和8.4%支持率分列第四和第五。

据悉,各政党预计于3月底或4月初选出参加总统选举的党内候选人。

韩国宪法法院10日通过对时任总统朴槿惠的弹劾案,按规定,需在60天内举行总统选举。

新华社首尔3月15日电 韩国检方15日确认,当天已通知前总统朴槿惠于21日前往首尔中央地方检察院接受调查。

朴槿惠的代理律师蔡明星表示,朴槿惠将如期接受传唤,同时提交检方所需资料,积极配合调查。

朴槿惠此次将以嫌疑人身份接受调查,检方与特检组对她提出10多项犯罪指控。如果朴槿惠顺利到案,将成为继卢泰愚、全斗焕、卢武铉后,韩国历史上第四名接受检方传唤的前总统。

皮肤瘙痒 奇痒难忍 就用肤舒瘙痒膏

过敏、气候改变等引起皮肤瘙痒的原因有很多种,主要以痒为主,表现为皮肤发红,发痒,皮肤干燥,红肿,脱皮,皮肤的表面有大小不一的红斑,脱屑等,可分布在局部或全身,起初的发红瘙痒如不引起重视,越痒越抓,越抓越痒,反反复复,使其瘙痒加剧,灼热难受,长期抓痒,最终导致奇痒难忍,湿疹样皮肤变化等反复发作的痛苦。

“徐大夫牌”肤舒瘙痒膏由吉林省徐氏生物医药有限公司生产,有效活性成分渗透到皮肤下,配

方独特,针对其反复发作的特点,外用涂抹在皮肤瘙痒处使您会很舒服,针对性强,简单方便,无刺激,至上市多年来得到了新老顾客的厚爱,凡由各种原因引起的皮肤瘙痒人群均好使,并提供了便捷有效的途径。吉卫健用字2013第134号

请到指定销售店武胜路479号(近威海路)和各指定药房以及免费送货上门均有买3送1(同品)的大优惠。

电话: 56030113

不适合人群: 孕妇、婴儿及对本品过敏者。注意事项: 外用,忌口服,面部禁用。2. 使用本品皮肤出现红肿、过敏等应停止使用。吉卫健用字2013第134号

白发一梳 黑发持久 还有其它颜色任您选

雅耐尔一梳黑美发霜选用首乌、五倍子等植物而成的黑发产品,随时随地一梳或一洗就黑,梳或洗2种方法随您选,在您梳发或洗发时:黑发、洗发、护发一起轻松完成,白发全无踪,只黑头发不黑头皮,耐洗不易褪色,用水洗过后水还是清的,让发质真正柔顺,自然,黑亮又健康。另外还有多款颜色,适合不同人群,满足各种头发的颜色需求。

本品经国家有关部门批准,您可放心使用,可来店免费试,购买时认准“雅耐尔”品牌。

惊喜:在武胜路479号(近威海路)购买和免费送货均有买2盒送3盒(同品)的特大优惠活动,截止到2017年3月23日,大优惠难得,请互相转告,分享惊喜,优惠后平均每盒几十元,每次黑发几元左右,用后不满意可退货。囤货特字G20080217

热线: 021-56032263 56071906